

«Бутылочное горлышко» расширили

В торжественном открытии трассы приняли участие Министр транспорта Российской Федерации Максим Соколов, вице-губернатор Санкт-Петербурга Игорь Албин, вице-губернатор Ленинградской области Михаил Москвин, председатель Комитета по развитию транспортной инфраструктуры Санкт-Петербурга Сергей Харлашкин, руководители ФКУ «Севзапавтодор» и ЗАО «ВАД» — подрядной организации, выполнившей работы на этом дорожном объекте.

На реконструированном участке длиной 2,58 км проезжую часть расширили до 22,5 метров (по 11,25 м каждая из сторон движения). Встречные потоки развели, на всем участке установили наружное освещение, для покрытия дороги использовали щебеночно-мастичные асфальтобетонные смеси, которые увеличивают срок службы покрытия. Еще около 4,5 км «Скандинавии» реконструировано на территории Ленинградской области, работы завершены синхронно.

Министр транспорта России Максим Соколов отметил, что благодаря проектным решениям трасса становится безопасной, и это спасет многие десятки человеческих жизней.

Завершенный 7-километровый участок трассы уже через месяц будет связан с 46-километровым Западным скоростным диаметром.

Вице-губернатор Санкт-Петербурга Игорь Албин, выступая на торжественной церемонии, подчеркнул значимость трассы «Скандинавия» для Северо-Запада: жители Петербурга по этой дороге совершают загородные поездки, жители Ленинградской области ездят на работу в Петербург и все добираются по ней в Финляндию, с которой у России хороший товарообмен, наконец, трасса «Скандинавия» — очень важный элемент транспортного коридора «Европа — Западный Китай».

Высокие гости разрезали символическую красную ленту, и движение по трассе было открыто.

